
ЗВІТ
постійної комісії районної у місті ради з питань планування бюджету,

фінансів, підприємницької діяльності та регуляторної політики
(VII скликання)

за період: січень-вересень 2020 року

Постійна комісія районної у місті ради з питань планування бюджету,
фінансів, підприємницької діяльності та регуляторної політики (далі - комісія)
утворена на строк повноважень районної у місті ради відповідно до рішення
Саксаганської районної у місті ради від 15 грудня 2015 року № 3 «Про утворення
постійних комісій районної у місті ради».

Відповідно до рішення районної у місті ради від 15 грудня 2015 року № 4
«Про затвердження персонального складу постійних комісій районної у місті
ради» зі змінами до складу комісії увійшли вісім депутатів районної у місті ради.

Головою комісії обрано Бурак Лілію Василівну відповідно до рішення
районної у місті ради від 15 грудня 2015 року № 5 «Про обрання голів постійних
комісій районної у місті ради» зі змінами.

За січень-вересень 2020 року комісією було розглянуто п’ять проєктів
рішень районної у місті ради з питань бюджету, а саме: «Про затвердження звіту
про виконання районного у місті бюджету за 2019 рік» та чотири проєкти «Про
внесення змін до рішення районної у місті ради від 24 грудня 2019 року № 345
«Про районний у місті бюджет Саксаганського району у місті Кривому Розі
Дніпропетровської області на 2020 рік (04205606000)». Також комісією
розглянуто інформацію про виконання районного у місті бюджету за I квартал
2020 року.

Усі зазначені рішення були прийняті районною у місті радою.
Так, за дев’ять місяців 2020 року до районного у місті бюджету було

внесено зміни:
1) розподілено вільний залишок коштів районного у місті бюджету, що

склався станом на 01. 01. 2020 у сумі 801,0 тис. грн. (у тому числі на капітальний
ремонт системи водопостачання та водовідведення у будівлі виконкому районної
у місті ради - 626,0 тис. грн, на оплату послуг з охорони - 170,0 тис. грн,
резервний фонд - 5,0 тис. грн);

2) зменшено обсяг районного у місті бюджету за доходами та, відповідно,
видатками за рахунок коштів дотації з міського бюджету на суму 2 055,0 тис. грн
з метою оптимізації видатків у зв’язку із введенням карантину, це, переважно,
були видатки на утримання виконкому районної у місті ради (заробітна плата з
нарахуваннями, транспортні послуги, оплата теплопостачання та інші);

3) збільшено обсяг районного у місті бюджету за доходами та, відповідно,
видатками за рахунок коштів дотації з міського бюджету на суму 900,0 тис. грн
на оплату послуг з утримання територій загального користування по заходах з
благоустрою району.

4) збільшено обсяг районного у місті бюджету за доходами та, відповідно,
видатками за рахунок коштів субвенції з обласного бюджету на виконання
доручень виборців депутатами обласної ради у 2020 році за пропозицією
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депутата обласної ради Доценка І. І. на суму 202,5 тис. грн (для придбання та
встановлення: огорожі спортивного майданчика (мкрн. Ювілейний, 4) –
185,0 тис. грн, лавки зі спинкою в місці загального користування
(мкрн. Сонячний, 5) – 4,0 тис. грн, дитячої каруселі (мкрн. Сонячний, 48) –
13,5 тис. грн);

5) також протягом звітного періоду 2020 року вносились зміни до
районного у місті бюджету:

- по перерозподілу видатків в межах загального обсягу бюджетних
призначень головних розпорядників бюджетних коштів а також між головними
розпорядниками;

- у зв’язку зі змінами у законодавстві до програмної класифікації, видатки
на проведення капітальних ремонтів були віднесені до будівництва.

- внесено зміни до деяких положень рішення про районний у місті бюджет,
відповідно змін до Бюджетного кодексу України

Таким чином, з урахуванням запропонованих змін, обсяг районного у місті
бюджету станом на 18. 09. 2020 склав:

- за доходами - 83 393,0 тис. грн;
- за видатками - 84 194,0 тис. грн.
Всі зміни до районного у місті бюджету здійснено відповідно до вимог

Бюджетного кодексу України та іншого чинного законодавства України.
Карантинні заходи, введенні в цілому по країні, вплинули на усі сфери

життєдіяльності, у тому числі і на бюджетну сферу. В умовах карантину у
2020 році відсутнє перевиконання доходів районного у місті бюджету в цілому.
Це пов’язано зі змінами в податковому законодавстві в частині звільнення
платників податків від оподаткування податком на нерухоме майно у березні
поточного року. Але, незважаючи на це, всі необхідні захищені та першочергові
видатки проводяться.

Окрім питань у галузі бюджету, у 2020 році комісією також розглядались
проєкти рішень з інших питань, що виносились на розгляд районної у місті ради.

Голова постійної комісії районної
у  місті  ради  з  питань планування
бюджету,  фінансів, підприємницької
діяльності та регуляторної політики Лілія Бурак


